
Dan 1. Upoznavanje sa Plužinama i pješačka tura na Zarisnik

Dolazak u Plužine do 10 časova. Upoznavanje sa gradićem i ručak. Posle ručka predlažemo 
pješačku turu na Zarisnik, sa kojeg se pruža najljepši pogled na grad, Maglić, Bioč, Durmitor, 
Pivsko jezero. Pješačka tura započinje odmah na ulazu u grad. Staza nas vodi kroz šumu sve do 
Seoca, malog sela sa par kuća i voćnjaka, gdje već počinje da se otkriva divan pogled na Pivsko 
jezero. Nakon Seoca nastavljamo šetnju prema vrhu, stazom ponovo  kroz šumu. Nakon sat i 30 
minuta stižemo na vrh Zarisnika, koji se nalazi na nadmorskoj visini od 1350 m. Nevjerovatan 
pogled će učiniti da se zaljubite u ovaj gradić i prirodu koja ga okružuje. Ukupna dužina staze 
je nešto manja od 6km, a vrijeme potrebno za uspon i povratak je oko 3 sata, sa odmorom i 
pauzama za fotografisanje. Uspon je lagan i potrebna je minimalna kondiciona pripremljenost.  

Popodnevne časove možete iskoristiti za krstarenje, zip lajn ili kajaking  na Pivskom jezeru. 

Dan 2. Jeep i foto safari tura – “Durmitorski prsten”

Ovo je jedna od najimpresivnijih panoramskih ruta u regionu. Otkrijte ovaj jedinstveni 
netaknuti predio na sjeveru Crne Gore. Kružni put dug 76 km (83 km sa vidikovcem Ćurevac), 
sa fascinantnom prirodom nacionalnog parka „Durmitor“ i Parka prirode „Piva“, čeka na vas. 
Turu započinjemo u Plužinama, vozimo se ka Pivskoj planini, gdje ste u prilici da uživate u 
impresivnim vidikovcima. Prolazimo kroz impozantna Pivska sela Vojinoviće i Pišče, i stižemo 
do Todorog dola, iznad kojeg se izdiže gorostasni Prutaš, jedan od najljepših planinskih vrhova 
Durmitora. Krase ga blage linije grebena, zelene planinske strane, čudesni kosi slojevi „prutovi“ 
po kojima je dobio ime, litice vertikalno uzdignutih slojeva, ali i tipične „tvrde stijene“. Nakon 
pauze na Todorovom dolu vozimo se do prevoja Sedlo, jednog od simbola Durmitora, gdje je 
planirana foto pauza. Sedlena Greda je planinski vrh u obliku sedla, a koji dominira nad pašnja-
cima Dobrog dola. Vrh čine dva vrha blizanca, od kojih je viši južniji. Sa istog se pružaju vanseri-
jski pogledi ka Dobrom dolu, Pešćanskoj dolini, Stožini, Ranisavi, ka Prutašu, Štitu, Šljemenu i 
samom Bobotovom Kuku.

Nakon Sedla, turu nastavljamo ka Žabljaku, prestonici planinskog turizma i Crnom jezeru. Crno 
jezero je jedno od najljepših i najpoznatijih jezera Durmitora, drugo po površini među planins-
kim jezerima Crne Gore i jedan od simbola ovoga kraja. Smješteno je ispod Međeda, kao čuvara 
i zaštitnika, okruženo je gustim četinarima, koji se zajedno sa Međedom ogledaju u njegovim 
modro zelenim dubinama. 

Turu nastavljamo preko Momčilovog grada, Velikog Štuoca, sa kog se pruža odličan pogled na 
kanjon Tare. Veliki Štuoc je mjesto gdje je kanjon Tare najdublji. Put nas dalje vodi do Male 
Crne Gore – zabačeno durmitorsko selo, smješteno na ivici kanjona Sušice. 

Spuštamo se na zapadni dio planine Durmitor gdje leži kanjon rijeke Sušice, rijeke koja 
uglavnom teče pod zemljom. Na dnu kanjona postoji jedinstven fenomen – prelijepo jezero 
Sušica koje ima periodični karakter. U vrijeme kada se otapa snijeg sa okolnih planina, jezero 
se napuni vodom, a kasnije se suši i pretvara u nevjerovatno slikovitu dolinu.

Turu nastavljamo preko Nedajnog, jednog od najljepših sela u Crnoj Gori, idemo prema Trsi – 
još jedno selo na putovanju, gdje je organizovan ručak u nekom od etno sela.
Nakon ručka vraćamo se u Plužine.

VIŠEDNEVNA TURA

UPOZNAJTE TRI PARKA: 
DURMITOR, PIVU I 
SUTJESKU



Dan 3. Rafting

Treći dan je rezervisan za pravi adrenalinski užitak – rafting avanturu. 

Krećemo prema Šćepan Polju, gdje će u rafting kampu biti organizovan doručak i cjelokupna 
organizacija raftinga.

Rafting je u Plužinama najpopularnija turistička atrakcija.  Odvija se na najljepšem i najatrak-
tivnijem dijelu  rijeke Tare, od Brštanovice do Šćepan Polja, gdje se Tara spaja sa Pivom i čine 
novu rijeku – Drinu. Ovaj dio rijeke je najuzbudljiviji jer učesnicima pruža uživanje u čarima 
bukova i riječnih brzaka, strmim, visokim liticama kanjona, ali i proplanaka, starih crkava i 
manastira, vodenica i mnogo čega drugog.

Nakon raftinga vraćamo se u kamp na ručak i spremamo se za putovanje u Foču.

Dolazak u Foču, organizacija smještaja i večera u nekom od fočanskih restorana.

Dan 4. Trnovačko jezero i Maglić

Dolazak na Tjentište do 7:00 časova. Doručak.

Odlazak terenskim vozilom do Prijevora, visoravni u podnožju najviše planine u Bosni i Herce-
govini – Maglića. Transfer od Tjentišta do Prijevora traje oko sat vremena. Fotografisanje 
Maglića i Prijevora sa koga se pruža prelijep pogled na prašumu Perućicu, Zelengoru, Volujak, 
Maglić.

Odlazak pješice prema Trnovačkom jezeru u trajanju od sat i po do dva sata kroz Suvu jezerinu. 
Kratak odmor i fotografisanje na jezeru. Polazak na vrh Maglića u trajanju od 3 do 4 sata. 
Dolazak na vrh Maglića, odmor i fotografisanje. Povratak istim putem prema Trnovačkom 
jezeru i dolazak do Prijevora, transfer nazad na Tjentište terenskim vozilima. Na Prijevoru se 
nalazi osmatračnica za posmatranje ptica pa ljubitelji ove aktivnosti mogu posmatrati ptice 
ukoliko su strpljivi I ukoliko imaju vremena da se nađu na osmatračnici u pravo vrijeme dana.
Povratak u Foču i ručak.

Dan 5. Perućica – najočuvanija prašuma u Evropi

Dolazak na Tjentište do 10 časova. Doručak i odlazak terenskim vozilima do vidikovaca Beškita 
i Dragoš sedlo. Obilazak vidikovaca u trajanju od oko 40 minuta. 
U pratnji vodiča kreće se u prašumu Perućicu, najočuvaniju prašumu u Evropi. Kroz Perućicu je 
dozvoljen prolazak samo u pratnji vodiča Nacionalnog parka „Sutjeska“. Pješačenje do vodopa-
da Skakavac koji se nalazi u srcu prašume traje sat i po vremena. Dolazak do vodopada, 
fotografisanje. S obzirom na to da u prašumi vladaju isključivo zakoni prirode, da životni ciklus 
rađanje – život – umiranje, zavisi isključivo od prirode a ne od čovjeka, naići ćete na veliki broj 
palog visokog drveća a neki primjeri su visoki i preko 60 metara. 
Povratak od vodopada Skakavac do Dragoš sedla gdje smo parkirali terenska vozila traje 2 sata.

Povratak do Tjentišta u trajanju od pola sata. Ručak u restoranu Komlen nedaleko od Spomeni-
ka Bitke na Sutjesci ili u restoranu hotela Mladost.

Nakon ručka, za ljubitelje adrenalinskog užitka preporučujemo free climbing (slobodno 
penjanje) na stijeni Ozren, koji se nalazi u kanjonu rijeke Bistrice, nadomak Foče. Takođe za 
ljubitelje kajakinga moguća je organizacija kajakinga na Drini.

PARK PRIRODE „PIVA“
Plužine, Crna Gora
E-mail: parkpiva@yahoo.com
Tel: +382 40 270 069
Website: www.parkpiva.com
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